



# सानिमा बैंक

(नेपाल राष्ट्र बैंकबाट “क” वर्गको इजाजत पत्र प्राप्त संस्था)

केन्द्रीय कार्यालय: अलकापुरी, नक्साल, काठमाण्डौ, फोन नं. ४४२२९७९/८० फ्याक्स नं. ४४२२९६९  
ईमेल: sanima@sanimabank.com, वेबसाइट: www.sanimabank.com

को

## हकप्रद शेयरको निष्कासन तथा बिक्री खुल्ला बारेको सूचना

श्री सानिमा बैंक लिमिटेडको मिति २०७३/१२/१७ गतेसम्म कायम साविक शेयरधनीहरूका लागि दश शेयर बराबर नयाँ तीन शेयर (१० : ३) को अनुपातमा प्रति शेयर रु.१००/- अंकित दरको १,५९,१७,६१७ किता हकप्रद शेयरको निष्कासन तथा बिक्री खुल्ला आज मिति २०७३/०१/१७ गतेका दिन देखि २०७३/०२/२१ गतेसम्म गरिएको हुँदा सम्बन्धित सबै शेयरधनी महानुभावहरूको जानकारीका लागि अनुरोध गर्दछौं ।

सि.नं.	हकप्रद शेयर खरिदका लागि दरखास्त पाइने र दरखास्तसाथ रकम बुझाउने स्थानहरू:
१.	सि.वि.आई.एल. क्यापिटल लिमिटेड, बाटुलेघर, डिल्लीबजार, काठमाडौं# ।
२.	सानिमा बैंक लिमिटेडको केन्द्रीय कार्यालय* लगायत उपत्यका भित्रका शाखा कार्यालयहरू क्रमशः काठमाण्डौं-चुच्चेपाटी, खिचापोखरी, गोड्बु, कलंकी, नयाँबजार, नयाँबानेश्वर, टेकु, ललितपुर-कुमारीपाटी, सातदोबाटो, एकान्तकुना तथा भक्तपुर - सूर्यविनायक । उपत्यका बाहिरका शाखा कार्यालयहरू क्रमशः बेलबारी-मोरङ्ग, भन्डारा-चितवन, विरेन्द्रनगर-सुर्खेत, सिद्धार्थनगर-भैरहवा, विरगञ्ज-पर्सा, विराटनगर-मोरङ्ग, विर्तामोड-भापा, बुटवल-रूपन्देही, दमक-भापा, धादिङ्गवेशी-धादिङ्ग, धनगढी-कैलाली, धरान-सुनसरी, घोराही-दाङ, हेटौडा-मकवानपुर, इनरूवा-सुनसरी, इटहरी-सुनसरी, जनकपुर-धनुषा, कलैया-बारा, खौंदवारी-संखुवासभा, लाहान-सिराहा, महेन्द्रनगर-कञ्चनपुर, स्याङलङ्ग-तेह्रथुम, नारायणगढ-चितवन, नौविसे-धादिङ्ग, नेपालगञ्ज-बाँके, पोखरा-कास्की, बनेपा-काभ्रेपलाञ्चोक, दमौली-तनहुँ, विदुर-नुवाकोट, हरिवन-सर्लाही*, लालबन्दी-सर्लाही, मान्मा-कालिकोट र रसुवा-टिमुरे ।
३.	सानिमा क्यापिटल लिमिटेड, नक्साल, काठमाडौं** ।

- # उपरोक्त संकलन केन्द्रमा दरखास्त फारमसाथ चेक मात्र बुझिलिने व्यवस्था गरिएको छ ।
- \* संस्थापक शेयरधनीहरूको हकमा दरखास्त फारम बैंकको केन्द्रीय कार्यालय लगायत शाखा कार्यालय हरिवन, सर्लाहीबाट मात्र बुझिलिने व्यवस्था गरिएको छ । संस्थापक शेयरधनी महानुभावहरूले दरखास्त फारमका साथ आय श्रोत सम्बन्धी विवरण (नेपाल राष्ट्र बैंकको इ.प्रा. निर्देशन नं. १०/०७३ को दफा ५ मा व्यवस्था भए बमोजिम) तथा कर चुक्ताको प्रमाणपत्र सहित दरखास्त फारम साथ बुझाउन हुन अनुरोध छ ।
- \*\* हकप्रद शेयर हक हस्तान्तरण गरि लिने शेयरधनीहरूको हकमा काठमाडौं उपत्यकाभित्र दरखास्त फारम बैंकको शेयर रजिष्ट्रार, सानिमा क्यापिटल लि.बाट मात्र बुझि लिने व्यवस्था गरिएको ।

उपरोक्त स्थानहरूको अलावा निष्कासन तथा बिक्री प्रबन्धक सि.वि.आई.एल. क्यापिटल लिमिटेड, बाटुलेघर, डिल्लीबजार, काठमाडौंद्वारा अन्य माध्यममार्फत सूचित गरिने संलग्न केन्द्रको रूपमा कार्य गर्ने गरी नियुक्त वित्तीय संस्थाहरूमा हकप्रद शेयर निष्कासन सम्बन्धी व्यवस्था तथा विवरणहरू प्राप्त गर्न वा हेर्न सक्ने, आवेदन फारम पाउने, बुझाउने र रकम जम्मा गर्न व्यवस्था गरिने छ । उक्त उल्लेखित स्थानहरू बाहेक अन्य स्थानबाट आवेदन दिन चाहनेहरूले धितोपत्र निष्कासन बन्द हुनुभन्दा अघिको मितिमा सि.वि.आई.एल. क्यापिटल लिमिटेडको नाममा खिचिएको एकाउण्ट पेयी (A/C Payee) ड्राफ्टसाथ धितोपत्रको लागि आवेदन सिधै हुलाक वा कुरियरद्वारा सि.वि.आई.एल. क्यापिटल लिमिटेड, बाटुलेघर, डिल्लीबजार, काठमाडौं रहेको छ । हकप्रद शेयर बिक्री बन्द भएको ७ (सात) दिन पछि प्राप्त ड्राफ्ट र आवेदन फारमलाई बाँडफाँटमा समावेश गरिनेछैन ।

अन्य विस्तृत जानकारीको लागि मिति २०७३/१२/२५ गतेको “कारोबार” राष्ट्रिय दैनिकमा प्रकाशित बैंकको हकप्रद निष्कासन सम्बन्धी सूचना हेर्नुहुन अनुरोध गर्दछौं ।

**नोट:** बैंकको सम्पूर्ण संचालक तथा आधारभूत शेयरधनीहरूले हकप्रद शेयर वापत आफूले लिनु पर्ने हकप्रद शेयर बराबरको रकम जम्मा भईसकेको ।

**धितोपत्र निष्कासन तथा बिक्री प्रबन्धक:**



**सि.वि.आई.एल. क्यापिटल लि.**

बाटुलेघर, डिल्लीबजार, काठमाडौं, नेपाल  
फोन: ४४१७७२३/४४१८६६७ फ्याक्स: ४२३९३०६  
ईमेल: info@cbilcapital.com वेबसाइट: www.cbilcapital.com